
   

   

                                               
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
                                                Ηράκλειο 28/3/2012 

     

ΠΠΕΕΡΡΙΙΛΛΗΗΨΨΗΗ    ΔΔΙΙΑΑΚΚΗΗΡΡΥΥΞΞΗΗΣΣ  
ΑΝΟΙΚΤΟΥ  ΔΙΕΘΝΗ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  ΜΕ  ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ  ΚΑΙ  ΜΕ  ΚΡΙΤΗΡΙΟ 
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ,  ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΚΑΙ  ΤΗΝ  ΑΝΑΝΕΩΣΗ    ΤΩΝ  ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ  ΤΩΝ  ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ  ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ 
ΤΗΣ  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΙ  ΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΤΟΣ 2012. 

Αριθμός Διακήρυξης: 2786/14‐3‐2012 

I.1) ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Πανεπιστήμιο Κρήτης, Κτίριο Διοίκησης‐Περιοχή Βουτών  70013 Ηράκλειο 
Κρήτης,  Ελλάδα.  Τηλ:  +30  2810  393134,  Fax:  +30  2810  393408,  URL:http//www.uoc.gr,  αρμόδιος 
υπάλληλος: Ζαργιανάκη Ροδάνθη, E‐mail:  zarian@admin.uoc.gr. 
I.2) Είδος Αναθέτουσας Αρχής: Ν.Π.Δ.Δ. (Α.Ε.Ι.). Η αναθέτουσα αρχή δεν προβαίνει στον διαγωνισμό εκ 
μέρους άλλων αρχών ανάθεσης. 
II.1) ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Δημόσια Σύμβαση, με αντικείμενο την προμήθεια και ανανέωση συνδρομών, 
επιστημονικών  ξενόγλωσσων  περιοδικών  εκδόσεων  (Έντυπων  και  Ηλεκτρονικών  ‐  Συνδρομές  2012) 
διαφόρων θεμάτων των  θετικών και θεωρητικών Επιστημών  για τις ανάγκες όλων των Σχολών του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο και το Ρέθυμνο  για το έτος 2012. 
Ταξινόμηση κατά CPV: 22213000‐6, 22212000‐9 
Το  αντικείμενο  του  διαγωνισμού  περιγράφεται  αναλυτικά  στο  Παράρτημα  III  της  αναλυτικής 
διακήρυξης: ΤΙΤΛΟΙ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΤΟΥ Π.Κ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΙ ΡΕΘΥΜΝΟ.  
Οι προσφορές θα πρέπει να αφορούν στο σύνολο των ζητουμένων ειδών.  
ΤΟΠΟΣ  ΠΑΡΟΧΗΣ:  Βιβλιοθήκη  του  Π.Κ.  στην  Πανεπιστημιούπολη    Γάλλου  στο  Ρέθυμνο  και  στο 
Ηράκλειο σε χώρους που θα υποδειχθούν από την αρμόδια Υπηρεσία 
Η σύμβαση δεν καλύπτεται από τη Συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις. 
II.2.1) ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 345.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ).  
II.2.2)  ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ:  Το  αρμόδιο  συλλογικό  όργανο  του  Πανεπιστημίου  (Πρυτανικό 
Συμβούλιο  ή  Σύγκλητος)  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  προχωρήσει  σε  κατακύρωση  της  προμήθειας  για 
ολόκληρη ή μεγαλύτερη (κατά έως και 15%) ή μικρότερη (κατά έως και 50%) ποσότητα. 
II.3) ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: από την υπογραφή της έως και την 31η/12/2012.  
III.1.1) ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ: Οι υποψήφιοι ανάδοχοι υποχρεούνται να 
καταθέσουν: α) «Εγγύηση Συμμετοχής» (μαζί με την προσφορά τους, ύψους 17.250,00 €), β) «Εγγύηση 
Καλής Εκτέλεσης της Σύμβασης» (πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης, ύψους ίσου με το  10% της 
συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς τον ΦΠΑ) 

III.1.2)  ΚΥΡΙΟΙ  ΟΡΟΙ  ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  ΚΑΙ  ΠΛΗΡΩΜΗΣ:  Η  δαπάνη  θα  καλυφθεί  από  τον 
κωδικό  (ΚΑΕ  1259)  του  Τακτικού  Προϋπολογισμού  του  Ιδρύματος.  Τα  τιμολόγια  θα  εκδίδονται  ανά 
συνδρομητικό  έτος  και  σύμφωνα  με  την  ημερομηνία  έκδοσης  των  τόμων  ή  τευχών.  Η  πληρωμή  θα 
γίνεται  τμηματικά  κατά  την  διάρκεια  όλου  του  έτους,  με  την  προϋπόθεση  ότι  από  κάθε  τίτλο 
περιοδικών που περιλαμβάνεται σε ένα τιμολόγιο θα έχουν παραληφθεί ένα έως δύο τεύχη. Μετά την 
παράδοση  των ειδών και τη βεβαίωση της αρμόδιας επιτροπής ότι παρελήφθησαν  καλώς, εκτελείται η  

πληρωμή με τακτικό χρηματικό ένταλμα που θα εκδοθεί με βάση το  τιμολόγιο του αναδόχου και θα 
θεωρηθεί  από  την  αρμόδια  υπηρεσία  του  Ελεγκτικού  Συνεδρίου.  Η  πληρωμή  μπορεί  να  γίνει  και 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ   



τμηματικά με έκδοση ανάλογου τιμολογίου και  πρωτοκόλλου παραλαβής των ειδών. Τραπεζικά έξοδα 
που τυχόν προκύψουν  βαρύνουν τον ανάδοχο. 

Τον ανάδοχο επίσης βαρύνουν: έξοδα δημοσίευσης στον τύπο, κράτηση υπέρ ΜΤΠΥ 3,1% περίπου και 
παρακράτηση φόρου 4% ή 8% για την οποία θα χορηγείται σχετική βεβαίωση.  

III.2.1)  ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΤΩΝ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΦΟΡΕΩΝ:  Οι  υποψήφιοι  ανάδοχοι  θα 
πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού. 
Για  τα αλλοδαπά φυσικά ή  νομικά πρόσωπα,  η  εγγραφή αφορά στα αντίστοιχα μητρώα  του  οικείου 
Επιμελητηρίου  ή  σε  ισοδύναμη  επαγγελματική  οργάνωση.  Δεν  θα  πρέπει  να  τους  έχει  επιβληθεί  η 
ποινή  του  αποκλεισμού  από  διαγωνισμούς  και  δεν  πρέπει  να  έχουν  τεθεί  νομικοί  περιορισμοί  στη 
λειτουργία της επιχείρησης. 
III.2.2) ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ: Ο μέσος όρος του κύκλου εργασιών της επιχείρησης 
κατά  τις  τρεις  προηγούμενες  του  έτους  του  διαγωνισμού  οικονομικές  χρήσεις  θα  πρέπει  να  είναι 
τουλάχιστον  ίσος  με  το  δεκαπλάσιο  του  συνολικού  προϋπολογισμού  της  προμήθειας  (να  δηλώνεται 
ποσό). Επίσης οι κυριότερες παραδόσεις της επιχείρησης που αφορούν στα υπό προμήθεια είδη κατά τις 
τρεις προηγούμενες του έτους του διαγωνισμού οικονομικές χρήσεις, θα πρέπει να ξεπερνούν σε ύψος 
το 500%  του συνολικού προϋπολογισμού της προμήθειας. (να δηλώνεται ποσό) 
III.2.3)  ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ: Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει  να  διαθέτει 
Πιστοποίηση Ποιότητας, σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο ISO 9001 ή ισοδύναμο αυτού 
III.3)  Η  σύμβαση  δεν  θα  παραχωρηθεί  κατ’  αποκλειστικότητα  ούτε  περιορίζεται  σε  συγκεκριμένη 
επαγγελματική τάξη.  
IV.1)  ΕΙΔΟΣ  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ:  Ο  διαγωνισμός  είναι  ανοικτός  διεθνής,  με  κριτήριο  κατακύρωσης  την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Τα κριτήρια ανάθεσης καθώς και οι αντίστοιχοι 
συντελεστές  βαρύτητας  αναφέρονται  στο  τεύχος  της  Διακήρυξης.  Δεν  θα  γίνει  χρήση  ηλεκτρονικής 
δημοπρασίας. 
IV.3)  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  Δεν  υπάρχουν  προηγούμενες  δημοσιεύσεις  που  να  αφορούν 
στην  ίδια σύμβαση.    Την Αναλυτική  διακήρυξη  του  διαγωνισμού θα μπορούν να παραλαμβάνουν οι 
ενδιαφερόμενοι μέχρι την Τετάρτη 16/5/2012   από το Τμήμα Προμηθειών του ΠΚ στο Ηράκλειο  (δ/νση 
και  πληροφ.  όπως  στο  Άρθρο  1),  έναντι  του  ποσού  των  15,00  €,  αφού  προσκομίσουν  την  απόδειξη 
κατάθεσης  του  συγκεκριμένου  ποσού  στον  υπ’  αρ.  37403002025‐81  λογαριασμό  του  Πανεπιστημίου 
Κρήτης  στην  Αγροτική  Τράπεζα  της  Ελλάδος.  Εναλλακτικά,  θα  μπορούν  να  παραλαμβάνουν  τη 
Διακήρυξη  σε  ηλεκτρονική  μορφή,  με  e‐mail,  χωρίς  χρέωση  (πληρ.  στην  ιστοσελίδα  www.uoc.gr). 
Προθεσμία κατάθεσης των προσφορών: Δευτέρα  21/5/20112, ώρα 14:30. Οι προσφορές πρέπει να είναι 
γραμμένες στην ελληνική γλώσσα και να έχουν ισχύ 120 μέρες από την επόμενη της διενέργειας του 
διαγωνισμού. Η αποσφράγιση  των προσφορών θα γίνει  την Τρίτη 22/5/2012    και ώρα   11:00π.μ    στα 
γραφεία της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης του Π.Κ. ‐ Κτίριο Διοίκησης ‐ Περιοχή Βουτών ‐ 70013  
Ηράκλειο, και επιτρέπεται να παραβρίσκονται οι υποψήφιοι ή οι νόμιμα εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί 
τους. 
VI.3) ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Πρόκειται   για επαναλαμβανόμενη δημόσια σύμβαση 
και δεν σχετίζεται με σχέδιο ή πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα κοινοτικά ταμεία. 
VII) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ: Αρμόδιος φορέας για τις διαδικασίες προσφυγής είναι το Πρυτανικό 
Συμβούλιο και η Σύγκλητος του Π.Κ. (Δ/νση: Πανεπιστήμιο Κρήτης, Πανεπιστημιούπολη Γάλλου, 74100 
Ρέθυμνο.  Τηλ:  28310  77916.  Fax:  28310  77968).  Πληροφορίες  σχετικά  με  την  υποβολή  προσφυγών 
μπορούν  να  ζητηθούν  από  το  Τμήμα Προμηθειών  της  Υποδ/νσης  Οικονομικής  Διαχείρισης  του Π.Κ 
(Δ/νση: Κτίριο Διοίκησης‐Περιοχή Βουτών  70013 Ηράκλειο,  Τηλ: 2810  393134, Fax:  2810  393408, E‐mail: 
zarian@admin.uoc.gr). 
VIII) ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗΝ Ε.Ε.Ε.Κ.: 28/3/2012.   
                                                                                                               

Ο  ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ 
Οικονομικού  Προγρ/μού 

και Ανάπτυξης 
 

ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 
 


